MUHRE SAPKASIZ, UZUN DELIK, ISO 8977
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2646. Miihre Sapkasiz, uzun delik, 1ISO 8977
I/ 16 20 22 25 28 30 32 35 40
d, / Siparis No dyg Winin Gimax Siparis No l; / (Siparis kodu karakteri)  (B) (@) (D) (E) (F) (©)] H) ) (K)
10/ (4) 58 1, 5 4(3)8(6) [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
13/(5) 8 2 7 5(4) 8 (6) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
16/ (6) 9,5 2,4 9 5(4) 8 (6) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
20/ (7) 12 3,2 il 8(6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
22/ (8) 15 4 14 8 (6) 12 (8) [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
25/(9) 17,3 4,8 16 8(6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
32/(10) 20,7 5/5 20 8 (6) 12 (8) [ ) [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
38/(11) 27,7 6,4 27 8(6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
40/ (12 27,7 6,4 27 8 (6) 12 (8) [ ) [ ] [ ] [ ] [ ]
50/ (14) 37 9 36 8 (6) 12 (8) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Malzeme: Siparis Kodu (6rnek): ile birlikte Donme engelleyici unsur
HSS 2646.10F8.1350.0650.B2
Sertligi 62 + 2 HRC L s
— Ddénme engelleyici unsur: iparis No

Yiratme: t Pim & 4 mm =2

Cap dp, giris radylsu ve Ust ylzey Taglanmis.
Ozel siparigler igin iletisime geginiz.

150 HMFIBRO

Act:

90°

Sekil: Uzun delik, Geniglik W
W =6,5mm

Sekil: Uzun delik, Uzunluk P
P =13,5mm

Sekil kesme uzunlugu: |

12 mm

Uzunluk: |

28 mm

Cap: d,

32 mm

Tip:

Sapkasiz

ISO 8977

Uygulama:

Uzun delik

Miihre

Siparis kodu karakteri
=(B)

= 0650

= 1350

Siparis No

=(8)

Siparis kodu karakteri
=(F)

Siparis No

=(10)

Siparis No

=(6)
Siparis No
=
=26

Degisimlere tabiidir


https://www.de.shop.fibro.com/en/2646-
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/e/e03/e03_06/2646.prj

MUHRELER SAPKASIZ, SILINDIRIK, ISO 8977, DONME ENGELLEYIiCi UNSUR

D6nme engelleyici unsur 1 (1) D6nme engelleyici unsur 2 (2) D6nme engelleyici unsur 3 (3)
Pim 03 Pim o4 Pim o6
do F do F do F
[ 10 5 (7] 10 6 (7] 10 7
13 6,5 13 7,2 13 8,2
16 8 16 8 16 9
20 10 20 10 20 11
22 1 22 1 22 12
25 12,5 25 12,5 25 13,5
% J 32 16 ? J 32 16 % J 32 16
38 19 38 19 38 19
l—d ps—=— 40 20 l—dp s—= 40 20 la—d ps—=— 40 20
50 25 50 25 50 25
Giris RadyUsu Giris RadyUsu Giris RadyUsu
90° 90° 90°

dp F i dz F dy F
iR 10 4 ] 3 10 4 iR 10 4
13 55 | 13 55 13 5,5
16 7 16 7 16 7
20 85 20 85 20 85
22 95 22 95 I 22 95
25 1 25 11 < 25 11
% 32 14 % g 32 14 ? ’; 32 14
38 17 38 17 38 17
|~y — 40 18 = dlp s 40 18 =z s 40|
50 23 50 23 50 23
Giris RadyUsu Giris RadyUsu Giris RadyUsu
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